



Заключено соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и некоммерческой организацией «Союз госпиталей ветеранов войн»



Заключению соглашения предшествовало совещание Председателя СК России А.И. Бастрыкина с представителями медицинского сообщества по вопросу оказания квалифицированной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам боевых действий, в том числе пострадавшим в ходе специальной военной операции. Глава ведомства отметил важность оказания всесторонней поддержки данной категории граждан.

В состав Союза входит свыше пятидесяти специализированных учреждений по всей стране, основной целью деятельности которых является оказание высококвалифицированной медицинской помощи ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, жителям



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

блокадного Ленинграда, узникам концентрационных лагерей, воинам-интернационалистам, участникам специальной военной операции и другим пациентам, относящимся к льготным категориям.

Стоит отметить, что Следственный комитет России уже многие годы оказывает поддержку госпиталям для ветеранов войн в разных регионах. Офицеры ведомства и обучающиеся образовательных организаций СК России регулярно навещают пациентов медицинских учреждений. Внимание, поддержка и простое человеческое общение способствуют укреплению их здоровья – такого мнения придерживаются врачи.

Соглашение было подписано руководителем Культурного центра СК России М.Д. Краснопеевой и сопредседателем правления НКО «Союз госпиталей ветеранов войн» М.Ю. Кабановым. Данное сотрудничество нацелено в первую очередь на всестороннюю помощь и поддержку пациентов со стороны Следственного комитета Российской Федерации. В интересах патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения заключенное соглашение предусматривает организацию совместных памятных и юбилейных мероприятий, а также встреч с ветеранами.

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1802196>